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Òåìà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:(
x6 − 7x3 − 8

) (
x2 − 4

)
≤ 0 .

Çàäà÷à 2. AL (L ∈ BC) å úãëîïîëîâÿùà â ïðàâîúãúëíèÿ òðèúãúëíèê ABC
(<) ACB = 90◦) . Äà ñå íàìåðÿò ìåäèàíèòå íà òðèúãúëíèêà, àêî CL = 36 è BL = 39 .

Çàäà÷à 3. Ñóìàòà íà ÷ëåíîâåòå íà àðèòìåòè÷íà ïðîãðåñèÿ å −66 . Äà ñå íàìåðè
áðîÿò íà ÷ëåíîâåòå íà ïðîãðåñèÿòà, àêî ñóìàòà íà ïúðâèòå ïåò ÷ëåíà å 0 , à ñóìàòà îò

êâàäðàòèòå íà ñúùèòå ÷ëåíîâå å 40 .

Çàäà÷à 4. Òî÷êèòå M è N ëåæàò íà ñòðàíèòå AD è AB íà êâàäðàò ABCD ,

êàòî AM : MD = 2 : 1 è AN : NB = 3 : 1 . Äà ñå íàìåðè îòíîøåíèåòî BP : PQ : QD ,

êúäåòî P å ïðåñå÷íàòà òî÷êà íà BD è CN , à Q å ïðåñå÷íàòà òî÷êà íà BD è CM .

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà:∣∣∣∣∣∣∣
6x2 − xy − 2 y2 = 0√

(x+ 1)2 + (y + 1)2 − 3 = y

.

Çàäà÷à 6. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:

log x−2 (5x+ 4) · log x−2

5x+ 4

x− 2
≤ 2 .

Çàäà÷à 7. Òðàïåö ñ îñíîâè 10 è 18 å îïèñàí îêîëî îêðúæíîñò. Äà ñå íàìåðè

âúçìîæíî íàé-ãîëåìèÿò ðàäèóñ íà îêðúæíîñòòà.

Çàäà÷à 8. Îñíîâàòà ABCD íà ïèðàìèäà ABCDQ å ïðàâîúãúëíèê ñúñ ñòðàíè

AB = 8 è BC = 4 , à âñè÷êè îêîëíè ðúáîâå èìàò äúëæèíà 5 . Äà ñå íàìåðè êîñèíóñúò íà

úãúëà ìåæäó ñòåíèòå BCQ è CDQ .

Âðåìå çà ðàáîòà � 4 ÷àñà.

Äðàãè êàíäèäàò ñòóäåíòè,

� íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

� îçíà÷àâàéòå ÿñíî íà÷àëîòî è êðàÿ íà ðåøåíèåòî íà âñÿêà îòäåëíà çàäà÷à;

� ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

� íå ñìåñâàéòå áåëîâà è ÷åðíîâà;

� ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ Âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


